CORRECTION

Supplice n°2 - Probabilités conditionnelles et loi uniforme discréte
Terminale Mathématiques complémentaires
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Question 1  On dit que deux événements Aet Question 3  On considére I’arbre ci-contre

B de probabilités non nulles sont indépendants
. D
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Question 4 A et B désignent deux événements de I'univers d’une expérience aléatoire tels que
P(A)=0,2, P(B)=0,4 et P(ANB)=0,08

Les événements A et B sont indépendants.
D On ne peut pas savoir D Faux . Vrai

Question 5  Une urne contient 13 boules numérotées de 1 & 13. On en tire une hasard, et on
considére les événements :
A : « tirage d’'un nombre pair », et B : « tirage d’'un multiple de 3 ».

Les événements A et B sont-ils indépendants?
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